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18 травня 2018 року на стадіоні дитячо-юнацької спортивної школи Первомайська, за
ініціативи міської Профспілки, пройшла третя міська спартакіада серед працівників
освіти. В урочистому відкритті заходу взяли участь секретар міської ради Сергій
Бондарчук, начальник управління освіти міської ради Галина Остапенко, голова міської
організації Профспілки працівників освіти Ірина Сисоєва, голова міської організації
фізкультурно-спортивного товариства «Спартак» Сергій Поляков.
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Після привітань гостей, команда ЗОШ №3, переможець спартакіади 2017 року, підняла
Державний прапор України. Учасників спартакіади вітали вихованці дитячо-юнацького
центру національного відродження. З програмою проведення змагань учасників
ознайомив головний суддя Павло Рябикін.

  

  

У спартакіаді взяли участь 165 представників 20 колективів закладів загальної та
позашкільної освіти, управління освіти. Змагання проводилися з 4-х видів спорту: легкої
атлетики, настільного тенісу, шахів і дартсу.

  

Перше місце з легкої атлетики здобули спортсмени ЗОШ №3, на другому    місці – ЗОШ
№17, а третє місце – у ЗОШ №1. В особистому заліку чемпіонами стали Малєєва
Кристина, ЗОШ №3, Флакей Дмитро, ЗОШ №1. 

  

Перемогу з настільного тенісу святкували спортсмени ДЮСШ, друге місце – у
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спортсменів ЗОШ №3, третє місце вибороли представники ЦНТТУМ. В особистому заліку
чемпіонами стали Паламарчук Станіслав, ДЮСШ, та Кавака Людмила, ЗОШ №4.

  

  

У змаганнях з шахів перемогла команда ЗОШ №5, на другому місці –    ЗОШ №3, третє
місце у команди ЗОШ №9. В особистому заліку чемпіонами стали Саковський Сергій,
ЗОШ №5, та Амбросюк Катерина, ЗОШ №3.
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  З дартсу перше місце посіли спортсмени МНВК, друге – ЗОШ №17, а третє місцевиборола ЗОШ №6. Переможцями стали Бондар Сергій, МНВК, та Шехерева Ольга, ЗОШ№9.  

  У загальному заліку перше командне місце у ІІІ міській спартакіаді посіла команда ЗОШ№3 (керівник Олена Руденко, голова ПК Надія Артемова), друге – команда ЗОШ №17(керівник Тетяна Плотнікова, голова ПК Наталія Кучмагра), на третій сходинці – командаЗОШ №9 (керівник Руслан Слюсар, голова ПК Ольга Островська).  
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  Спортивні змагання, незважаючи на присутність духу боротьби та суперництва,проходили у веселій, дружній атмосфері. Учасники мали змогу продемонструвати своюспритність, наполегливість, виваженість та витривалість! Після закінчення змаганьпереможці та призери спартакіади були нагороджені кубками, грамотами та медалями.  

  Впевнена, що такі заходи, як Спартакіада, дозволяють не тільки віддавати належнездоровому способу життя, але й посилити нашу внутрішню єдність, зробити освітян містапо-справжньому єдиною міцною командою.                            Ірина Сисоєва, голова Профспілки освітян Первомайська
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